

网上假扮单身与人调情、发半裸照

桃色丑闻曝光 美议员闪电辞职

中国日报供本报特稿 据美国媒体2月10日的消息,美国政坛再次爆出桃色丑闻。纽约州联邦众议员克里斯托弗·李当地时间9日突然宣布辞职,理由是其行为伤害了家人。

现年46岁的李是两届共和党联邦议员,是众议院筹款委员会成员。日前美国八卦媒体曝光了李在网站“克雷格名单”成人板块跟陌生女子调情的记录。

今年1月14日,一名姓名未被披露的34岁马里兰州政府女雇员在该成人板块上发帖,说要寻找“有钱又有幽默感的单身

男子”。很快一个名叫“克里斯托弗·李”的男子就给她发去回复,自称是“健壮、风趣、古典的”39岁离异政治说客,完全符合条件。

两人在网络聊天中不断互相挑逗,“李”先后发去自己的休闲照以及一张上身赤裸的自拍照。

这名34岁女子在交谈中逐渐对“李”的年龄和职业产生怀疑,在进行了一番“人肉搜索”后确认他在撒谎,不仅不再理他,还将两人的对话记录传给专攻名人八卦的一家美国媒体。该媒体记者发现“李”使用的邮箱账户跟

同名纽约州众议员在另一家网站的邮箱一模一样,随后致电议员办公室询问此事。

李起初对这家媒体的采访要求保持沉默,接着谎称其邮箱账号被盗用。但是面对记者提供的对话记录以及种种线索,李最终无法抵赖。这家媒体在2月9日率先将此事曝光。就在调情记录和半裸照被公开仅仅3个小时后,李迅速承认了此事,宣布辞职并向家人道歉:“我非常后悔这样的行为给家庭、团队和选民造成了伤害,我深刻而认真地向所有人致歉。”

两遇山体滑坡,距离悬崖边不足1米 英“悬崖别墅”成当地一景



中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》2月10日报道,一座建造在英国南部德文郡悬崖上的别墅成为当地人叹为观止的一道风景。在经历了两次严重的山体滑坡后,别墅距离悬崖边已经不足1米。

这座带有4个卧室以及室内游泳池、旋转玻璃楼梯的豪宅建造于2005年,由于它在临海的悬崖上,因此住户可以欣赏到美丽海景。但不幸的是,这座悬崖在2007

年发生山体滑坡,造成土石坍塌。上周又发生了类似的事情,结果别墅的花园直接消失了,目前别墅的围栏距离悬崖边只有3英尺(约0.9米)的距离。

原主人已经在2009年以170万英镑(约1802万人民币)的价格将别墅卖给了一对夫妇,目前这对夫妇正在想方设法稳固别墅,但是维护费用估计将非常昂贵。别墅的市值也因为安全问题跌到了110万英镑(约1166万人民币)。

日倾牛奶200吨 韩国奶农很受伤

新华社供本报特稿 韩国政府官员10日说,受口蹄疫影响,韩国奶农日均倾倒200吨牛奶。此外,宰杀大批牲畜已致填埋场“地皮紧张”。

自去年11月底报告首例口蹄疫病例以来,韩国已下令宰杀约320万头牲畜,包括约3.6万头奶牛。联合国粮食及农业组织今年1

月底说,韩国正面临50年来最严重一轮口蹄疫疫情。

法新社援引韩国农林水产食品部一名官员的话报道,自疫情暴发至今,韩国牛奶供应量下降约8%,奶制品供应面临短缺。

韩国农林水产食品部10日说,韩国可能考虑今年下半年从澳大利亚、新西兰等国进口奶牛,补

充牲畜数量,增加奶制品供应。

现阶段,韩国农林水产食品部已耗资1.9万亿韩元(约合17亿美元)用于宰杀牲畜、补偿农户和在全国范围内接种口蹄疫疫苗。

韩国环境部先前提醒,伴随气温回升、雨水增多,一些填埋场所附近水源受污染风险较高。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费

